Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях при подготовке к новому 2013-2014 учебному году
Теучежской межрайонной прокуратурой совместно со специалистами территориального отдела Роспотребнадзора проведена проверка соблюдения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях при подготовке к новому 2013-2014 учебному году.

В результате проверки установлено, что в нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях х. Казазово № 15 и х. Шевченко № 11 туалеты не оборудованы централизованными системами хозяйственно-питьевого водоснабжения.

Указанные нарушения закона, ущемляющие права несовершеннолетних, допущены ввиду ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей директорами школ и отсутствием надлежащего контроля со стороны руководства управления образования МО «Теучежский район».

В связи с изложенным, Теучежским межрайонным прокурором начальнику управления образования администрации МО «Теучежский район» направлено представление об устранении нарушений закона и привлечении директоров школ к дисциплинарной ответственности.

Теучежский межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                                      К.Ш. Паранук 
