Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения в сфере отбора управляющей компании, осуществляющей содержание многоквартирных домов.

Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при выборе управляющих компаний.
Статья 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и п. 15  Постановления Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», устанавливают требование к управляющей компании в виде отсутствия у претендента задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за последний завершенный отчетный период в размере свыше 25 процентов балансовой стоимости активов претендента по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период.

Проверкой установлено, что администраций МО «Город Адыгейск» до настоящего времени  не проведен конкурс по отбору управляющей организации в многоквартирных домах расположенных по адресу: г. Адыгейск, ул. Чайковского, 1 и Коммунистическая, 12. 

Указанный факт нарушения закона подтверждается информацией Управления государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда Республики Адыгея от 10.10.2013.

Вышеуказанное нарушение закона в свою очередь привило к заключению со стороны ООО УК «Жилкомсервис» с жильцами перечисленных  многоквартирных домов 140 договоров по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов при наличии существенной задолженности перед налоговыми и пенсионными органами в сумме превышающей 400 000 рублей.

Указанные нарушения закона, ущемляющие  права жителей г. Адыгейска, допущены ввиду ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны работников администрации МО «Город Адыгейск», которые самостоятельно отстранились от разрешения возникших проблемных вопросов.

По результатам проведенной проверки, Теучежской межрайонной прокуратурой главе администрации МО «Город Адыгейск» 11.10.2013 года было внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении.

