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Теучежской межрайонной прокуратурой выявлено 3 факта складирования бытовых отходов и строительного мусора на территории Теучежского района в нарушение природоохранного законодательства.

В ходе проведенной в августе 2013 года проверки соблюдения на территории г. Адыгейска и Теучежского района РА законодательства об охране окружающей среды, межрайонной прокуратурой выявлено 3 факта складирования на территории Теучежского района бытовых отходов и строительного мусора в нарушение действующего законодательства об охране окружающей среды.

 По результатам проведенной проверки, Теучежской межрайонной прокуратурой в районный суд было направлено 3 исковых заявления об обязании органов местного самоуправления очистить захламленную территориею от бытовых отходов и мусора путем их сбора, удаления, обезвреживания и утилизации способами, безопасными для здоровья населения и среды обитания и в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Исковые заявления находятся на рассмотрении.
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