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Результаты проверки соблюдения законодательства в сфере нормотворчества.

В соответствии с поступившим поручением прокуратуры Республики межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства в сфере нормотворчества, в результате которой выявлены нарушения закона.

Так, проверкой установлено, что в органах местного самоуправления поселений, входящих в состав МО «Теучежский район»  действует группа по проведению экспертизы действующих правовых актов на предмет наличия в них коррупциогенных факторов.

Однако, до настоящего времени меры по реализации решения не принимаются, заседания  комиссии в 2011-2013 г.г. проводились безрезультативно, о чем свидетельствует отсутствие выявленных незаконных правовых актов и заключений на нормативные правовые акты. 

В тоже время, межрайонной прокуратурой только в 2013 году выявлено 14 нормативных правовых акта содержащих коррупциогенные факторы, изданных вышеуказанными органами местного самоуправления:

На протяжении 2011 – 2013 г.г. межрайонной прокуратурой ежегодно выявляются нарушения закона в Уставах муниципальных образований, в связи с чем, в целях их устранения приносятся протесты об изменении норм, содержащихся в нормативном – правовом акте (пример протест от 14.01.2013). 

Указанные выше нарушения закона свидетельствуют о бездействии должностных лиц и допущены вследствие ненадлежащей организации  работы в администрациях поселений по данному вопросу.

В целях устранения выявленных нарушений закона, межрайонной прокуратурой 12.08.2013 в адрес глав сельских поселений внесено 7 представлений, с требованием о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.
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