Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства администрацией ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея.

В результате проверки установлено, что требования Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» по выполнению требований санитарного законодательства и обеспечению безопасности для здоровья граждан не выполняются администрацией учреждения.

Так, внутренняя отделка помещений, в том числе медицинского назначения, не соответствует установленным требованиям. Имеются нарушения противоэпидемиологического режима при организации питания и банно-прачечного обслуживания. Не созданы условия для оказания медицинской помощи спецконтингенту.
Указанные нарушения способствуют развитию и передаче инфекционных заболеваний, что создает опасность для жизни и здоровья осужденных и сотрудников администрации исправительного учреждения.

Выявленные нарушения стали возможными ввиду ненадлежащего исполнения должностных обязанностей начальником и старшим инспектором отдела коммунально-бытового и хозяйственного обеспечения учреждения.

В целях устранения нарушений закона Теучежской межрайонного прокуратурой в адрес начальника администрацией ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
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