Теучежской межрайонной прокуратурой приняты меры по восстановлению нарушенных прав ребенка-инвалида
Теучежской межрайонной прокуратурой по обращению местной жительницы о нарушении прав ее внука на обеспечение санаторно-курортным лечением проведена проверка.

В результате проверки установлено, что внук заявительницы, 29.09.2002 года рождения, является  ребенком-инвалидом. 10 февраля 2012 года заявительница обращалась в региональное отделение Фонда соцстрахования РФ по РА с заявлением о выделении внуку путевки на санаторно-курортное лечение. Ребенок был поставлен на учет для получения путевки под № 758. В 2012 году внук заявительницы санаторно-курортную путевку так и не получил, несмотря на то, что Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом «О государственной социальной помощи» предусмотрено право инвалидов на обеспечение санаторно-курортным лечением.
В апреле 2013 года необходимость в санаторно-курортном лечении ребенка подтверждена справкой учреждения здравоохранения. Данная справка находится в региональном отделении Фонда медицинского страхования РФ по РА.

В целях восстановления нарушенных прав ребенка-инвалида Теучежская межрайонная прокуратура обратилась в Майкопский городской суд с исковым заявлением о возложении обязанности на региональное отделение Фонда медицинского страхования РФ по РА по обеспечению ребенка-инвалида санаторно-курортными путевками для него и сопровождающего лица, а также специальными талонами на право бесплатного получения проездных документов к месту лечения и обратно.
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