В Адыгее по постановлению Теучежского межрайонного прокурора к административной ответственности привлечен осужденный за хранение экстремистской литературы
Теучежский межрайонный прокурор Республики Адыгея, рассмотрев материалы проверки соблюдения законодательства о противодействии экстремизму УФСБ России по Республике Адыгея, 28 августа 2013 года возбудил дело об административном правонарушении в отношении осужденного Саламана Хайбулаева по ст. 20.29 КоАП РФ (массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения). Материалы дела направлены в мировой суд. 

Хаубулаев отбывает наказание  в ФКУ УФСИН России по Республике Адыгея «Исправительная колония № 1» за совершение преступлений, предусмотренных ч. 3  ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище, помещение либо иное хранилище или в крупном размере) и ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). В 2009 году был осужден к 16 годам лишения свободы.
Материалы административного производства 6 сентября 2013 года были рассмотрены мировым судьей  судебного участка № 1 г. Адыгейска. 

Судом установлено, что 25 июля 2013 года в спальном помещении осужденного Хайбулаева сотрудниками исправительного учреждения была обнаружена и изъята книга Мустафы аль- Буга Мухйи-д-дин Мисту «40 хадисамов имама ан-Навинви», включенная на основании решения Соль-Илецкого районного суда Оренбургской области в федеральный список экстремистских материалов. К книге имели доступ лица, отбывающие наказание в колонии строгого режима. Двое осужденных указали, что Хайбулаев давал им ознакомиться с содержанием книги.

Сегодня судья  вынесла постановление о привлечении Хайбулаева к административной ответственности в виде штрафа в сумму 2 000 рублей.
