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Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены факты нарушения законодательства об исполнительном производстве при взыскании задолженности по оплате за потребленный газ 
Теучежской межрайонной прокуратурой в ходе проверки деятельности Теучежского МО ССП УФССП России по РА нарушения законодательства об исполнительном производстве при взыскании задолженности по оплате за потребленный газ. 
Так проверкой установлено, что за 8 месяцев 2013 года Теучежским МО ССП УФССП России по РА возбуждено 785 исполнительных производств по взысканию задолженностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства на общую сумму 15 миллионов 172 тысячи рублей. 
Из них всего окончено 391 исполнительное производство на сумму 7 миллионов 231 тысяча рублей. 

По состоянию на 25 сентября 2013 года остаток неисполненных исполнительных производств составляет 394 исполнительных производства на сумму 7 миллионов 380 тысяч рублей, что свидетельствует о ненадлежащей организации работы Теучежским МО ССП УФССП России по РА по взысканию задолженностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
В некоторых исполнительных производствах отсутствуют соответствующие сведения о наличии закрепленного за должниками имущества, а также принадлежащих им денежных средств и иных ценностей, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в банках. С момента возбуждения, указанных исполнительных производств судебными приставами исполнителями Теучежского МО УФССП России по РА не произведено ни одного действия направленного на исполнение судебного решения. 

По результатам проверки Теучежской межрайонной прокуратурой 30 сентября 2013 года в Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея внесено представление. 






