Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены факты нарушения в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея установленного режима отбывания наказания и личной безопасности осужденных.

Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения уголовно-исполнительного законодательства в части обеспечения администрацией ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея установленного режима отбывания наказания и личной безопасности осужденных.
Проведенной в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгее проверкой выявлены грубые нарушения, допущенные администрацией исправительного учреждения в части ненадлежащего контроля и надзора над осужденными.

Так, осужденные в результате ненадлежащего контроля со стороны ответственных сотрудников администрации ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея самовольно передвигаются по всей территории исправительной колонии. 
Установлено, что 16.09.2013 в 22 часа 30 минут в нарушение режима содержания после отбоя проводимого в 20 часов в помещении парной банно-прачечного комбината находились осужденные Майоров Н.С. и Иванов Н.Л., которые занимались уборкой и сообщили оперативному дежурному Чесебиеву М.З. о возгорании в помещении парной банно-прачечного комплекса. 
Так же, следует отметить, что по режиму содержания понедельник является санитарным днем. Однако в понедельник, 16.09.2013 парная банно-прачечного комбината ФКУ ИК-1 не смотря на санитарный день, в нарушение режима содержания функционировала. 

Таким образом, ненадлежащая организация работы администрации исправительной колонии № 1 п. Тлюстенхабль формирует у осужденных чувство безнаказанности, создает предпосылки для совершения новых противоправных деяний и свидетельствует о наличии неслужебных связей между осужденными и сотрудниками ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея.
По результатам проведенной проверки, Теучежской межрайонной прокуратурой начальнику ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Адыгея было внесено представление об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении.
