Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены факты несоблюдения коммунальной организаций г. Адыгейск законодательства в сфере энергосбережения и повы​шения энергетической эффективности.

В ходе проведенной Теучежской межрайонной прокуратурой проверки соблюдения на подведомственной территории законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства  установлено, что ООО управляющая компания "Жилкомсервис" в нарушение п. 4 распоряжения Кабинета Министров Республики Адыгея от 15.05.2013 № 121-р «О подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2013-2014 годов» не подписаны паспорта готовности многоквартирных жилых домов к отопительному сезону. 
Кроме этого, указанной управляющей компанией не выполнены мероприятия по энергосбережению и повы​шению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, чем нарушен приказ Министерства экономического развития и торговли Республики Адыгея от 27.09.2010  № 281- П.
По результатам проведенной проверки Теучежской межрайонной прокуратурой, директору ООО УК «Жилкомсервис» было внесено представление об устранении нарушений закона с требованием о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.






